



В Череповце 16-летний подросток предстанет перед судом за причинение тяжкого вреда здоровью 14-летнего череповчанина

Следственным отделом по городу Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью 14-летнему подростку. Обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью), предъявлено 16-летнему череповчанину.

По версии следствия, вечером 31 марта 2017 года 16-летний подросток находился в пустующем нежилом помещении в городе Череповец и в компании приятелей распивал спиртное, когда к ним присоединился 14-летний череповчанин. Из-за незначительного повода произошел конфликт, только что пришедший подросток повел себя агрессивно и ударил приятеля обвиняемого. Тогда последний нанес мальчику множественные удары руками и ногами по голове и телу, причинив травмы, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью. Потерпевший был госпитализирован и до 10 апреля 2017 года находился в коме.

В качестве меры пресечения подросток был передан следствием под присмотр родителей, обязанных обеспечить его надлежащее поведение.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Июля 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1149513>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области
